

编辑/周中全 校对/小 强

伦敦奥运足球赛席位分配揭晓

亚洲席位三个半 国奥出线还是难

□据 搜狐体育

北京时间6月6日、7日两天，在国际足联主席布拉特的主持下，国际足联执行委员会在南非约翰内斯堡召开会议。其中执行委员会在本次会议中确定，2012年伦敦奥运会男足比赛亚洲区将得到3.5个名额，女足则有2个名额。对于中国国奥队和中国女足而言，若想进军伦敦显然难度不小。

男足方面16个席位分配方案具体为，亚洲3.5个，非洲同样是3.5个，中北美及加勒比地区2个，南美洲2个，大洋洲1个，欧洲4个（包括东道主在内）。

女足方面共有12个席位，亚洲2个，非洲2个，中北美及加勒比地区2个、南美洲2个，大洋洲1个，欧洲3个（包括东道主）。

上届比赛中中国队依靠东道主身份自动拿到参赛席位，不过国奥队小组赛便折戟出局；中国女足虽

然以小组头名身份晋级，但1/4决赛便0:2败在日本队脚下出局。

本次奥运会预选赛亚洲区共有34支男足代表队报名参加，女子预选赛亚洲区的参赛球队为16支。

国奥队2010年的比赛不多，所以足协掌门人韦迪才想出了让中超球队当国奥陪练的主意。11月，新一届国奥将迎来第一次正式比赛，那就是广州亚运会。

伦敦奥运会预选赛2011年2月就要打响，中国队因为以东道

主身份进入了2008年奥运会决赛圈，所以成为本届预选赛的种子队，无须参加首轮比赛。第二轮是24进12的淘汰赛，比赛将于明年6月开始，那时国奥队才会迎来挑战。

如果说中国国奥队出线前景不明的话，那么中国女足的前景则有些渺茫。女足想从澳大利亚队、朝鲜队、日本队还有韩国队四强手中夺得一个名额，难度之大可想而知。

2010年6月9日 星期三

■NBA 总决赛

皮尔斯：
不再返回洛杉矶

□梁金雄

凯尔特人队6日客场战胜湖人队把总比分扳成一平，队长皮尔斯在比赛快鸣金时向队友撂下“狂言”：我们不再返回洛杉矶！

当湖人队和凯尔特人队之间总决赛第二回合还剩下72秒时，客队的帕金斯被严重犯规，皮尔斯在搀扶倒地的帕金斯时大声吼叫说：“我们不再返回洛杉矶！”

这段录像在重放时，皮尔斯的“狂言”清晰可闻。根据总决赛赛制，占有主场优势的湖人队随后将到波士顿一气连战3个客场。按照皮尔斯的意思，他们准备在主场不让湖人队有赢球可能，干脆利落地连胜3场，从而以4:1结束这次总决赛，3年内第二次捧起总冠军金杯。

出生在洛杉矶的皮尔斯是2008年总决赛最有价值运动员得主，以他目前的状态，“绿衫军”能否把湖人队手中总冠军金杯夺走，他的表现尤为重要。

皮尔斯从小追随湖人队，他在成为职业球手前“恨死”了凯尔特人队，可没想到现在他却身披“绿衫军”战袍，与湖人队成为“死对头”。

在今年总决赛前两场比赛中，皮尔斯首场得了24分，但第二场11投仅收获10分。

这种“狂言”已不是皮尔斯第一次表达了。在此前与魔术队争夺东部冠军时，他在本队连续拿下两个客场后曾对本队球迷宣称“我们会在回到家后结束这次冠军之争”。言外之意，他们会以4:0横扫对手，但最后结果他们是以4:2终结比赛。

日本乒坛“一哥” 征战中国乒超

□史春东

日本乒坛“一哥”水谷隼9日将代表四川队征战2010年乒超联赛，这是川队今年引进的“抢眼”外援之一。

川乒在乒超联赛中成绩居中，在去年的乒超联赛中获得第五。近年，川队外援引入过柳承敏等明星球员，引进国内优秀球员

手笔也不小，2008年川队以423万元的价格拿下郝帅，创造了当年的转会纪录。

21岁的水谷隼四次获得日本乒乓球赛的冠军，目前世界排名第11位，场上心理素质不错，球感很好。

目前川队由邱贻可、许锐锋、金义雄及这位日本“一哥”组成，目标是保级。



洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

—洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618